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Grójec dn. 18.01.2022 r. 

Dotyczy postępowania nr: WI.271.5.2022.KOI-1 

 

Wszyscy Wykonawcy, zainteresowani 

udziałem w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 
 

 

WYJAŚNIENIA  

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający - Gmina Grójec działając na podstawie art. 284 ust 1 i 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) 

udziela wyjaśnień na pytania Wykonawców dotyczące specyfikacji warunków zamówienia                    

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn: „Opracowanie dokumentacji 

projektowo-kosztorysowej przebudowy  i modernizacji dróg na terenie Gminy Grójec w 

ramach otrzymanego dofinansowania z Rządowego Programu Polski Ład: Program 

Inwestycji Strategicznych”    

 

 

Pytanie 1 

 W związku z postępowaniem pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej 

przebudowy i modernizacji dróg na terenie Gminy Grójec w ramach otrzymanego 

dofinansowania z Rządowego Programu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych” 

zwracamy się z prośbą o skorygowanie terminu realizacji zadania. 

W przypadku odcinków o długości powyżej 1000 m należy uzyskać decyzję środowiskową.  

W ramach przygotowania inwestycji uzyskanie decyzji środowiskowej wynosi 6 - 8 miesięcy, 

po tym czasie, następuje uzyskanie decyzji wodno-prawnej, czas oczekiwania, to 4 miesiące. 

Sumaryczny czas uzyskania powyższego, to 14 miesięcy.  

Uzyskanie skutecznego zgłoszenia robót, to 30 dni.  

Pełne zamknięcie projektu w powyższym zakresie, to czas wynoszący 12 miesięcy. Mając 

wieloletnie doświadczenie w projektowaniu, informujemy, że wskazany termin realizacji (2 

miesiące) nie jest możliwy do zrealizowania. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający na etapie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nie przewiduje 

konieczności wydłużenia terminu realizacji umowy. 
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Pytanie 2 

Ponadto, proszę o informację, czy Zamawiający dysponuje pasem drogowym 

umożliwiającym wykonanie skutecznego zgłoszenia robót oraz możliwość lokalizacji 

elementów drogi zgodnie z warunkami technicznymi (Dz.U.2016.0.124 t.j. - Rozporządzenie 

Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie warunków 

technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie)? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dysponuje pasem drogowym umożliwiającym wykonania skutecznego 

zgłoszenia robót oraz możliwości lokalizacji elementów drogi zgodnie z warunkami 

technicznymi. 

 

Pytanie 3 

 Czy Zamawiają posiada Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego?  

(w przypadku braku MPZP do terminu realizacji należy doliczyć 3 mies.) 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający posiada dla części dróg wymienionych w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego. Jednocześnie 

informujemy, że przebudowa drogi w granicach pasa drogowego nie wymaga decyzji celu 

publicznego.  

 

Pytanie 4 

Termin realizacji zadania wynosi 2 miesiące od podpisania umowy. Niektóre odcinki dróg  

objęte postępowaniem posiadają długość ponad 1 km. Dla powyższego wymagane jest 

uzyskanie decyzji środowiskowych. Czy Zamawiający przewidział taki stan rzeczy? 

Uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach trwa administracyjnie około 65 dni 

 

Odpowiedź: 

W przypadku nie uzyskania decyzji środowiskowych w terminie umownym Zamawiający 

dopuszcza etapowanie prac projektowych. 

 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na etapowania prac projektowych przy projektowaniu dróg 

ponad 1 km? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na etapowanie prac projektowych przy projektowaniu dróg ponad 

1 km. 
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Pytanie 6 

W związku z krótkim terminem wykonania dokumentacji projektowych Zamawiający 

przewiduje aneksowanie terminowe umowy? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający na etapie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nie przewiduje 

konieczności wydłużenia terminu realizacji umowy. 
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/-/ Dariusz Gwiazda 

 

                    


